

Копія



ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12.05.2021

№ 225

Про закріплення квартири на праві господарського відання за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»

Відповідно до статті 136 Господарського кодексу України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації», підпункту 3.4 рішення Київської міської ради від 15.12.2011 № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у володіння та користування, передача до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського відання або оперативного управління», рішення Київської міської ради від 23.10.2013 № 270/9758 «Про питання, пов'язані з державною реєстрацією речових прав на нерухоме майно, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22.04.2021 № 941 «Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва квартири від акціонерного товариства «Укртрансгаз»:

1. Закріпити на праві господарського відання за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва» квартиру, згідно з додатком.
2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва» вжити заходи щодо приймання-передачі майна, зазначеного в пункті 1 цього розпорядження та надати до відділу з питань майна комунальної власності Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації копію акту приймання-передачі.
3. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва» привести у відповідність дані обліку основних засобів та вжити заходи по реєстрації речового права на майно зазначене в пункті 1 цього розпорядження

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Каблугіна Олександра

Сергій САДОВОЙ

№ з/п	Адреса будинку	Номер квартири	Кількість кімнат	Загальна площа, кв. м	Житлова площа, кв. м	первісна (переоцінена) станом на 31.08.2020	Вартість квартири (без ПДВ), грн
1	м. Київ, вулиця Генерала Маткіна, 4	11	3	75,73	47,8	1,00 грн.	0,94 грн.

Майно комунальної власності територіальної громади м. Києва, яке закріплене на праві господарського управління за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»

Додаток до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації № 225



000000

Начальник відділу з питань майна комунальної власності

Наталія ПАВЛОВА